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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Jegyzőkönyv

Készült: 2009. március 25-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 
Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott ülésén.

Jelen vannak:
Dr. Kelemen Márk polgármester
Dr. Berényi Antal
Dr. Zöldi Gábor
Bódi Györgyné dr. Mánya Irén
Csertő Attila
Csőszi Sándor
Domján István
Hallai Tibor
Kaldenekker Zoltán
Pinczel Sándor
Rozsnyói Zoltán
Szabó Sándor
Székely Klára  
Vörösmartiné Tőzsér Emma (14 fő)
  

Tanácskozási joggal megjelent: Vincze Miklós jegyző, Vereosztáné Csorba Mónika aljegyző, 
Ferencz  Péter  beruházási  és  közbeszerzési  referens,  Halcsikné  Szabó  Ágnes  pénzügyi 
irodavezető, Strobl Alajos műszaki irodavezető, Bartha Erika igazgatási irodavezető

Meghívottak:  Dr.  Kassai  László  kapitányságvezető,  Tarnóczy László  őrsparancsnok,  Cseh 
Lajos  KMB csoportvezető,  Gulyás  János  temető  üzemeltetője,  Farkas  Jánosné  Víziközmű 
Társulat elnöke, Gyurkovics Balázsné iskolaigazgató, Hallainé Kis Mária óvodavezető, Szabó 
Marianna intézményvezető, Csorbáné Takács Erika intézményvezető-helyettes

Jegyzőkönyvvezető: Kutiné Kalmár Borbála

Dr.  Kelemen  Márk  polgármester  a  Képviselő-testület  ülését  15  órakor  megnyitotta. 
Köszöntötte  a  képviselőket,  meghívottakat.  Megállapította,  hogy  az  ülés  az  SZMSZ-ben 
foglalt  szabályoknak  megfelelően  került  összehívásra  és  határozatképes,  mivel  az  ülés 
kezdetén a képviselők több mint fele, 12 fő jelen van.

A polgármester  az  ülés  napirendjére  a  következő  módosító  javaslatot  tette.  Javasolta  1. 
napirendként tárgyalni a meghívóban szereplő 12-es napirendet a „Beszámoló Kerekegyháza 
Város  közrendjének és közbiztonságának helyzetéről”,  javasolta  2.  napirendnek felvenni  a 
„Felterjesztés  az  Ötv.  101.  §  (1)  bek.  c./  pontja  alapján  az  Igazságügyi  és  Rendészeti 
Miniszterhez  a  Btk.  módosítása  érdekében” tárgyú előterjesztést,  javasolta  3.  napirendnek 
felvenni a „Az önkormányzati lakások bérletéről, elidegenítéséről szóló 24/2008. (XI. 27.) sz. 
rendelet  módosítása”  tárgyú  előterjesztést,  javasolta  továbbá  20.  napirendnek  felvenni  a 
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„Pályázat benyújtása az EU Élelmiszersegély Program 2009. támogatás elnyerése érdekében” 
tárgyú előterjesztést. Megkérdezte, hogy további módosító javaslat van-e.

Mivel a napirendek módosításához további javaslat nem hangzott el, ezért a polgármester az 
általa ismertetett módosító javaslattal a napirendet szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi napirendet fogadta el:

N a p i r e n d

Közmeghallgatás

Közérdekű bejelentések

1. Beszámoló Kerekegyháza Város közrendjének és közbiztonságának helyzetéről
Előadó: Rendőrkapitányság képviselője

2. Felterjesztés az Ötv.  101. § (1) bek. c./  pontja alapján az Igazságügyi  és Rendészeti 
Miniszterhez a Btk. módosítása érdekében

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

3. Az  önkormányzati  lakások  bérletéről,  elidegenítéséről  szóló  24/2008.  (XI.  27.)  sz. 
rendelet módosítása

         Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

4. Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2009. évi Közbeszerzési Terve
Előadó: Ferencz Péter közbeszerzési referens

5. Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2009. évi Közfoglalkoztatási Terve
          Előadó: Bartha Erika igazgatási irodavezető

6. Tavaszi lomtalanítás és zöldhulladék gyűjtés időpontjának meghatározása
Előadó: Strobl Alajos irodavezető

7. Kerekegyháza belterületén szilárd burkolatú utak 2009. évi tavaszi kátyúzása 
Előadó: Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens

8. Településrendezési  terv  (TRT)  és  helyi  építési  szabályzat  (HÉSZ)  gazdasági  területi 
övezeteinek építménymagasságra vonatkozó felülvizsgálata          

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

9. Polgármesteri illetmény felülvizsgálata
          Előadó: Hallai Tibor alpolgármester
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10. MFB önerő finanszírozási hitelszerződés módosítása
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

11. Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése (DAOP-2009-3.1.2/A)
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
         
12. 8/2009. ÖM pályázat benyújtása (Fő utcai óvoda tetőszerkezet cseréje)
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
          
13. a/ Beszámoló a Humán Szolgáltató Központ 2008. évi munkájáról
          b/ Nissan Vanette Cargo gépjármű értékesítése

Előadó: Csorbáné Takács Erika intézményvezető-helyettes

14. Beszámoló az önkormányzat mikrotársulásainak munkájáról
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
             Dr. Endre Mónika tanácsos

15. Kerekegyházi Önkormányzat Közoktatási és Minőségirányítási Programjának tárgyalása
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

16. Tájékoztató a Kerekegyházi Víziközmű társulat munkájáról
          Előadó: Farkas Jánosné elnök

17. Beszámoló a temető működtetéséről 
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
             Gulyás János Jóindulat Bt.

18. Kerekegyháza Város  Önkormányzata  polgármesterének beszámolója  a  Kecskemét  és 
Térsége  Többcélú  Társulás  Társulási  Tanácsában  2008.  II.  félévében  végzett 
tevékenységéről

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

19. Sószoba kialakítása a labor épületében
          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

20. Pályázat  benyújtása  az  EU  Élelmiszersegély  Program  2009.  támogatás  elnyerése 
érdekében

          Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

21. Egyebek

      

Közmeghallgatás

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy kinek van észrevétele, bejelentenivalója.

A közmeghallgatás témakörben nem volt hozzászólás.

.
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Közérdekű bejelentés

Dr. Kelemen Márk polgármester bejelentette, hogy az önkormányzat két pályázatot megnyert, 
az egyik az ÁROP pályázat a szervezeti stratégia felépítéséről 18.400.000 Ft támogatással, a 
másik  a  TÁMOP  pályázat  a  kompetencia  alapú  oktatás,  egyenlő  hozzáférés  címmel 
25.000.000 Ft összeggel. 

1. Napirend tárgyalása
            Tárgy: Beszámoló  Kerekegyháza  Város  közrendjének  és  közbiztonságának  

helyzetéről
Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk felkérte a rendőrség képviselőit az írásbeli előterjesztés kiegészítésére.

Tarnóczy László őrsparancsnok az állomány nevében megköszönte az önkormányzatnak a 
2008. évben üzemanyagra adott anyagi támogatást. Elmondta, hogy 2008 szeptemberétől a 
kerekegyházi KMB csoport élén változás történt, Tóth Roland távozását követően Cseh Lajos 
főtörzsőrmester látja el a KMB csoport vezetői feladatait.

Vörösmartiné Tőzsér Emma és Pinczel Sándor képviselők 15 óra 8 perckor megérkeztek az 
ülésterembe. A Képviselő-testület ezt követően 14 fővel, teljes létszámmal folytatta munkáját. 

Tarnóczy László elmondta, hogy a kerekegyházi KMB –s csoport látja el a város és hozzá 
kapcsolódó  Fülöpháza,  Kunbaracs  és  Ladánybene  községek  ellenőrzését.  Az  őrs 
létszámhiánnyal  küzd, a csoport  létszáma a beszámolási  időszakban két fővel csökkent.  A 
létszámhiány elsősorban Ladánybenét és Kunbaracsot érinti. A létszámgondok enyhítésére a 
Dabasi Rendőrkapitányságtól két szakembert vártak, sajnos áthelyezésük meghiúsulni látszik.

Dr.  Kassai  László kapitányságvezető bevezetőjében elmondta,  hogy a  Kerekegyházi  KMB 
csoport szerves része a Kecskeméti Városi Rendőrkapitányságnak. Elmondta, hogy 2008. a 
bűnmegelőzés,  továbbá  az  integráció  első  éve  volt.  A Rendőrkapitányság  ebből  fakadó 
feladatait teljesítette. A bűnmegelőzés keretein belül nagy hangsúlyt kapott a családon belüli 
erőszak, a gyermekek, az idős emberek sérelmére,  a közterületen megjelenő vagyonelleni, 
garázda, erőszakos életelleni bűncselekmények megelőzése. Fontos feladat volt  2008. évre 
vonatkozóan  a  bűnügyi  ügyfeldolgozás  szakmai  színvonalának  emelése,  a  közlekedés 
biztonságának  javítása,  a  rugalmas  rendőrség  kialakítása.   Új  vállalásokat  jelentett  a 
határőrséggel  történő  integráció.  Elmondta,  hogy terveik  között  a  legfontosabb  feladat  az 
állomány megtartása volt. 
Munkájuk erőfeszítésének köszönhetően az egész kapitányság  terén 2008-ban látványosan 
csökkent  az  ismertté  vált  bűncselekmények  száma.  A  megyében  Kecskemét  város  a 
legfertőzöttebb település.
Az ismertté vált bűncselekmények struktúráját vizsgálva a vagyon elleni bűncselekmények 
száma  pozitív  változást  mutat.  2007.  július  1-jén  vált  alkalmazhatóvá  a  vagyon  elleni 
bűncselekmények  magasabb  értékhatára,  amely  szélesítette  a  szabálysértések  kategóriáit, 
ezzel csökkentve a kisebb súlyú bűncselekmények számát. 
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Soha nem látott magasságba szökkent a betöréses lopások száma, ezen belül a lakásbetörések 
száma.  Megjegyezte,  hogy  ez  az  a  kategória,  ahol  a  legdurvábban  gázolnak  bele  a 
magánszférába.
Elmondta, hogy hasonlóan a rablásokhoz a gépkocsi lopások száma is jelentősen csökkent 91-
ről 67 esetre.
A  megyében,  és  a  kapitányság  területén  is  a  közlekedési  bűncselekmények  jelentős 
csökkenése  volt  tapasztalható.  Csökkent  a  súlyos  közlekedési  balesetek  a  száma.  Külön 
pozitívum,  hogy az  ittasan  okozott  balesetek  száma is  csökkent.  Továbbra  is  igen  magas 
azonban a gyorshajtók és az ittasan vezető szabálysértők köre. Az objektív felelősség és a zéró 
tolerancia  bevezetését követően az 1967-es szintre esett vissza a közlekedési balesetek száma, 
ez pozitív változás. 
Elmondta,  hogy  a  schengeni  csatlakozást  követően  egy  újfajta  bűnelkövetéssel,  az 
embercsempészettel kellett foglalkozni, ugyanis 2008-ban a megye déli határán, a 114 km-es 
szerb határszakaszon többszörösére emelkedett az embercsempészet. E miatt határrendészeti 
kirendeltségekből a belső területekre nem tudtak rendőrt csábítani.
Elmondta,  hogy a  megyeszékhely a  sport  fellegvára  lett,  mivel  négy NB I-es  csapat  van 
Kecskeméten, a kosárlabda, a röplabda, kézilabda és futball. A sportrendezvények biztosítása 
8-10 órás igénybevételt jelent a kapitányságnak.
Megemlítette, hogy a vezetői gárdában látványos csökkenés nem volt. Nem látja tragikusnak a 
kapitányság létszámhelyzetét. Tudomásul veszik a lehetőségeket és igyekeznek úrrá lenni a 
helyzeten.
Befejezésül  elmondta,  hogy bízik  az  új  szabályozásban,  ami  további  bűnügyi  csökkenést 
eredményez.

Dr. Zöldi Gábor az Ügyrendi Bizottság elnöke elmondta, hogy az elmúlt héten tartotta ülését a 
kerekegyházi  polgárőrség,  melyen  ő  is  részt  vett.  Ott  elhangzott,  hogy  a  rendőrségen  a 
kocsikat 90 ezer km után le kell adni. A hírek szerint a leadott autók helyett kevesebb újat kap 
a rendőrség. Megkérdezte, hogy március végén átadásra kerülő 260 db Ford Focusból jut-e a 
Kecskeméti Kapitányságnak. 
Elmondta, hogy az ügyvédi praxisában sok büntetés kiszabásával találkozott, gyorshajtás és 
piros lámpán történő áthajtás miatt. A büntetések összege általában 100 ezer forint, a bírság 
összegét jogszabály mondja ki. Ezekben az esetekben kimentési lehetőség nem nagyon van. A 
közlekedésben  viszont  előfordul,  -  főleg  csúcsforgalomban  -  hogy az  autós  bent  ragad  a 
kereszteződésben.

Dr.  Kassai  László  válaszában  elmondta,  hogy  a  központi  ellátmány  a  személygépkocsi 
rendeléseknél ténykérdés. Az ORFK az új autókra a szerződéseket megkötötte, a szerződésben 
szigorú kitételek vannak.  Tudomása  van arról,  hogy a  mai  nap során a  miniszterelnök új 
autókat ad át használatra a rendőrségnek. Az új flotta keretében 2000 jármű beszerzésére nyílt 
lehetőség.  Az  autók  hozzájárulnak  a  rendőri  mobilitás  megkönnyítéséhez,  a  közrend,  a 
közbiztonság és a bűnügyi szakterületek erősítéséhez. Arra még nem tud választ adni, hogy a 
leadott  autók helyett  a Kecskeméti Kapitányság hány darabot fog kapni.   Valószínű, hogy 
kevesebbet, mint amennyit leadott. A gazdasági válságban el kell fogadni ezt a helyzetet, más 
megoldás  nincs.  Az  autókat  felváltva  használják,  a  helyzetet  megoldják,  kezelni  fogják. 
Örvendve fogadná, ha annyi autót kapnának, amennyit leadtak. Az elmúlt évben Kecskemét 
Város Önkormányzatától kapott támogatásból 3 autót vásároltak. A szolgálati kocsik cseréje 
megtörténik.  Véleménye  szerint  elrontott  dolog,  hogy  90  ezer  km  után  le  kell  adni  a 
járműveket. 
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Ezt követően a szabálysértési bírságokról beszélt. Véleménye szerint, aki piroson halad át, az 
fizessen  büntetést.  Fix  a  jogszabály,  aki  a  piroson  hajt  át  az  fizetni  fog,  vagy  az  autó 
használója vagy az üzembentartó. Ilyen jogszabályt alkottak. Vannak olyan európai országok, 
ahol  azt  az  eszközt  veszik  el,  amelyikkel  a  szabálytalanságot  elkövették.  Elmondta,  hogy 
tolakodás és tülekedés jellemzi a közlekedésünket. A tilos jelzésen való áthaladás alkalmával, 
a kijelölt vonal előtt és közötte három darab felvétel készül. 

Dr. Zöldi Gábor elmondta, hogy öt fellebbezés közül egy járt eredménnyel. Gyorshajtásért 
róttak  ki  büntetést  olyan  személynek,  aki  soha  nem  járt  Veszprémben.  Fellebbeztek,  és 
megnyerték azzal az indokkal, hogy rossz szögből készült a felvétel, 120 ezer forint bírságot 
kellett volna kifizetni a tévedésükért, és még elnézést sem kértek tőlük. 

Dr. Kassai László az eset miatt sajnálatát fejezte ki. Elmondta, hogy a rendőrségen is emberek 
dolgoznak. Ezért a veszprémi kollegák helyett ő kért elnézést.

Székely Klára képviselő elmondta, hogy a rendőrségi beszámolóban olvasta, hogy kiválónak 
minősítik együttműködésüket a helyi Családsegítő Szolgálattal. 
Elmondta,  hogy  a  rendőrségnek  számtalan  esetben  ki  kell  menni  családi  botrányok 
kezeléséhez. Nyomatékosan kérte a rendőrség segítségét abban, ha kiskorú gyermek is él az 
említett családokban, úgy a Családsegítő Szolgálatnak írásos jelentést adjanak. Erre azért van 
szükség, hogy a családnak tudjanak segítséget nyújtani. 

Tarnóczy László elmondta, hogy az országos főkapitánynak rendelkezése, hogy adatlapot kell 
kitölteni és megküldeni a Családsegítő Szolgálatnak. Ezt eddig is megtették. Ígérte, hogy a 
jövőben  még  jobban  odafigyelnek  a  jelzett  esetre.  Elmondta  továbbá,  hogy  a 
visszaellenőrzésekre a szolgálattal együtt mennek ki a családokhoz. 

Kaldenekker  Zoltán  megjegyezte,  hogy  esetenként  úgy  érzi,  mintha  a  törvények  és  a 
törvénykezés a bűnözőknek több jogot ad, mint a sértetteknek. 

Dr. Kassai László elmondta, nem érzi, hogy a sértettek hátrányban lennének. 

Dr. Zöldi Gábor elmondta, hogy a Pénzügyi Bizottság jegyzőkönyvében olvasta dr. Kelemen 
Márk kijelentését, miszerint a Polgárőr Egyesület az utóbbi időben már nem működött, és 
mélységesen sérelmezi  azt  a  kijelentést,  hogy az  elnökségből  csak  Szirtes  Miklós  az,  aki 
komolyan vette egyesületi felelősségét. Ezzel a kijelentéssel úgy érzi, hogy az egyesületben 
hosszú évek óta kifejtett munkáját semmibe vette a polgármester.

Dr. Kelemen Márk az előzőekre reagálva kijelentette, hogy ő azt mondta, Szirtes Miklós adta 
a legnagyobb segítséget azok közül, akik részt vettek a Polgárőr Egyesület újjászervezésében.

Domján  István  hozzászólásában  kifejtette,  hogy  az  elmúlt  évben  is  elmondta,  hogy  a 
polgárőrségnek nagy szerepe van a közrend és közbiztonság megtartásában. Elmondta, hogy a 
közelmúltban  tisztújítás  volt  az  egyesületben.  Kifejtette,  stabilizálni  kellene  a  polgárőrség 
munkáját azzal, hogy tevékenységükkel segítsék elő a rendőrség munkáját. Elmondta, hogy 
Kerekegyházán a közbiztonság éjjel 2-3-4 óra körül van leginkább veszélyben, a betörések 
általában ebben az időpontban vannak. Személy szerint  ő is  érintett  két  betörésben annak 
ellenére, hogy ráccsal és riasztóval is védekezik. Törekedni kellene a hatékony szervezésre, 
figyelni, hogy a veszélyes időszakban minél gyakrabban járőrözzenek a településen. 
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Dr. Kassai  László kifejtette,  hogy egyetért az elhangzottakkal. Elmondta, hogy a rendőrök 
munkaóra  száma  kötött,  ha  túllépik  a  megszabott  szolgálati  időt,  hatalom  visszaéléssel 
büntetnék őket.   Örvend, hogy Kerekegyházán új típusú szemlélet  van a polgárőrség és a 
rendőrség között. A szolgálatot úgy kellene megszervezni, hogy ellentétes időben járőrözne a 
rendőrség és a polgárőrség. 
Elmondta, hogy az utóbbi időben szigetszentmiklósi lakosok Kiskunfélegyházán telepedtek 
le,  ez  a  bűnözői  csoport  innen  járt  betörni  gyógyszertárakba,  plébániákra.  Közel  50 
bűncselekményt követtek el, de sikerült őket elfogni.

Szabó Sándor elmondta, hogy az emberek biztonságérzete érzelmi kérdés. Véleménye szerint 
az emberek a kisebb bűncselekményeket be sem jelentenek. A biztonságérzetet a nagyobb 
rendőri  jelenlét  teremtené meg Kerekegyházán.  Sajnálatos  tényként  jegyezte  meg,  hogy a 
városban nincs rendőrőrs,  továbbá azt  is,  hogy kevesebb rendőri  autóra számíthatunk. Ezt 
bosszantónak tartja, mivel a büntetésekből sok pénz befolyik az államnak. Ezekből kellene 
visszaforgatni. Végezetül megállapította, hogy a rendőrség évtizedek óta pénzügyi gonddal 
küszködik. 

Dr. Kassai László a felvetésre reagálva elmondta, hogy nem kell szabályt sérteni, úgy nem 
lesz büntetés. Elismerte, hogy a kapitányságon belül létszám gondok és technikai gondok is 
vannak. 

Farkas Jánosné a fix térfigyelő kamerák hollétéről érdeklődött,  mikor és hová helyezik ki 
azokat.

Dr. Kassai László elmondta, hogy erre a kérdésre nem tud választ adni. Megjegyezte, hogy 
sajnos a költségvetésből sokat kell költeni traffipaxok beszerzésére.
Elmondta, hogy hamarosan vetítésre kerül a „Tiszta fejjel” című film, mely a drog és ittas 
vezetés ellen kampányol. Bízik benne, hogy ez a film a fiatalokra mély benyomást tesz.

Dr. Kelemen Márk összegezve a beszámolót elmondta, hogy a felvetett kérdések az itt élők 
számára fontosak, az emberek biztonságérzete fontos. A beszámoló 12. oldalát tanulmányozva 
megállapítható,  hogy  Kerekegyháza  a  környező  településekhez  viszonyítva  a 
bűncselekmények  számát  illetően  jó  tendenciát  mutat,  a  munkának  eredménye  van. 
Kerekegyháza a kevésbé fertőzött települések közé tartozik. 
Kérése  a  kapitányságvezető  felé,  hogy  ne  a  statisztika  alapján  döntsék  el,  hogy 
Kerekegyházának kell-e autó. A jövőben is a mi rendőreink megfelelő felszereltséggel bíró 
gépjárművel rendelkezzenek, ez fontos a külterületeken történő járőrözés miatt is. 
Megkérdezte továbbá, hogy hogyan lehetne a környező települések bevonásával  rendőrőrs 
kialakítása  a  városban.  Szeretné,  hogy  ha  ezt  a  kérést  evidenciában  tartaná  a 
kapitányságvezető úr.
Végezetül  megköszönte  munkájukat  a  Kecskeméti  Városi  Rendőrkapitányságnak,  a 
Lajosmizsei Rendőrőrsnek és a Kerekegyházi KMB irodának. 

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester a rendőrség beszámolóját szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  14  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.
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37/2008. (III.25.) sz. Kth.
Beszámoló Kerekegyháza Város közrendjének 
és közbiztonságának helyzetéről

        Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete 
megtárgyalta  és elfogadja  a  város  közrendjének és közbiztonságának 
helyzetéről szóló beszámolót. 
A  képviselő-testület  köszönetét  fejezte  ki  a  rendőrség  eredményes 
munkájáért Dr. Kassai László kapitányságvezetőnek, Tarnóczy László 
őrsparancsnoknak és Cseh Lajos KMB csoportvezetőnek.
Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

Dr. Kelemen Márk polgármester 16 óra 10 perckor 10 perc szünetet rendelt el.

Szünet után 16 óra 20 perckor a Képviselő-testület 14 fővel,  továbbra is határozatképesen 
folytatta munkáját. 

2. Napirend tárgyalása
Tárgy: Felterjesztés  az Ötv.  101.  §  (1)  bek.  c./  pontja  alapján az  Igazságügyi  és  
Rendészeti Miniszterhez a Btk. módosítása érdekében

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen  Márk  röviden  ismertette  az  előterjesztés  tartalmát.  E  szerint  a  felterjesztés 
kapcsolódik az első napirendhez. A személy elleni bűncselekményeket elkövetőkkel szemben 
fogalmaz meg a  Büntető  Törvénykönyv  módosítást.  Ez  a  módosítás  a  visszaesőkre  jelent 
szigorúbb  büntetéskiszabást.  Javasolta  a  Képviselő-testületnek,  hogy  a  felterjesztéssel 
értsenek egyet.

Dr.  Zöldi  Gábor  elmondta,  hogy  sajtóban  sokat  olvasott  erről  a  kezdeményezésről.  A 
javaslatban  politikai  színt  lát.  Kifejtette,  ő  nem  érzi  magát  elhivatottnak  arra,  hogy  ezt 
megszavazza, ő jogalkalmazó.

Dr. Kelemen Márk fentiekre reagálva elmondta, hogy törvénymódosító javaslat  készül. Az 
előterjesztéssel egyet lehet érteni, mivel abban megfogalmazzuk az elvárásainkat. 

Csőszi Sándor kifejtette, nem érti, hogy kerül az anyag testület elé, mivel eddig ehhez hasonló 
felterjesztést még nem tettünk, pedig tehettünk volna az oktatásra, és a kultúrára.

Dr.  Kelemen  Márk  fentiekre  válaszolva  elmondta,  hogy  ebben  az  időben  tárgyalják  a 
rendőrségi  beszámolókat  az  ország  nagy  részén.  Kifejezetten  a  rendőrséggel  kapcsolatos 
észrevételek az okai. Más területen is tehet felterjesztést az önkormányzat. 

Hallai Tibor az előtte szólókkal értett egyet. Nulla toleranciát szeretne, sok olyan dolog van, 
ami jogszabályt sért. 
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Domján István elmondta, ha arra gondol, hogy idős embereket félholtra vernek, és a büntetés 
letöltése  után  kiengedik  az  elkövetőket,  mint  állampolgár  teljes  mértékben egyetért  azzal, 
hogy a bűnözők ne legyenek dédelgetve. Amit a felterjesztés tartalmaz az valós dolog.

Dr. Kelemen Márk elmondta,  hogy egyetért a képviselő úr véleményével.  Az előterjesztés 
tartalmát  támogatjuk,  hogy  a  törvényalkotás  részéről  történjen  változás,  a  helyi  emberek 
biztonságát szem előtt tartva ez egyfajta megerősítés.

Dr. Zöldi Gábor megjegyezte, hogy az állampolgár szeret biztonságban élni. A felterjesztéssel 
nem érünk el semmit.

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester az előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal és 3 tartózkodás mellett döntésével 
az alábbi határozatot hozta.

38  /2009. (III.25.) sz. Kth.  
Felterjesztés  az  Ötv.  101.  §  (1)  bek.  c./  pontja  alapján  az  Igazságügyi  és  Rendészeti 
Miniszterhez a Btk. módosítása érdekében

Határozat

Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselő-testülete  a  helyi 
önkormányzatokról  szóló  1990.  évi  LXV.  törvény  101.  §  (1)  bek.  c)  pontja 
alapján  –  a  lakosság  biztonságának  a  jelenleginél  hatékonyabb  biztosítása 
érdekében  –  felterjesztéssel  él  az  Igazságügyi  és  Rendészeti  Miniszterhez, 
amelyben kezdeményezi a Büntető Törvénykönyvről szóló 1978. évi IV. törvény 
módosítását az alábbiak szerint:

A Képviselő-testület szükségesnek tartja, hogy:
− az  erőszakos  visszaeső  fogalom  bevezetésre  kerüljön  azokra  a 

szándékos,  személy  elleni  erőszakos  bűncselekményt  elkövető 
visszaesőkre, akiket korábban két alkalommal is szándékos, személy 
elleni  erőszakos  bűncselekmény  elkövetése  miatt  végrehajtandó 
szabadságvesztésre ítéltek,

− az  erőszakos  visszaeső  büntetése  fegyház  fokozatban  kerüljön 
végrehajtásra, valamint próbára ne legyen bocsátható,

− a  feltételes  szabadság  bocsátásra  és  a  büntetés  végrehajtásának 
felfüggesztésére  vonatkozó  szabályozás  szigorításra  kerüljön  az 
erőszakos  visszaeső  mellett  valamennyi  többszörös  visszaesőre, 
illetve  az  üzletszerűen,  vagy bűnszövetségben elkövetett,  háromévi 
vagy ennél súlyosabb szabadságvesztéssel büntetendő bűncselekmény 
elkövetőjére nézve,

− az okozott kár megtérítése, jóvátétel,  tevékeny megbánás esetén se 
lehessen erőszakos visszaeső esetén a büntethetőséget kizárni, vagy a 
büntetést korlátlanul enyhíteni,

− az  erőszakos  visszaesők  esetén  az  újabb  bűncselekmény  büntetési 
tétele  szabadságvesztés  esetén  meghatározásra  kerüljön,  valamint 
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amennyiben a kétszeresére felemelt büntetési tétel felső határa a húsz 
évet  meghaladja,  vagy  életfogytig  tartó  szabadságvesztés  is 
kiszabható, az elkövetőre életfogytig tartó szabadságvesztést kelljen 
kiszabni,

− a büntetések kiszabásánál a büntetési tétel középmértéke legyen az 
irányadó (büntetési tétel alsó határához a felső és az alsó határ közötti 
különbözet felét kell hozzáadni),

− a  bűnhalmazatban  lévő  bűncselekmények  esetén  a  főbüntetés 
büntetési tételére vonatkozó szabályozás szigorítására kerüljön sor.

A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert,  hogy  gondoskodjon  a 
fentieknek  megfelelő  tartalmú  normaszöveg  Igazságügyi  és  Rendészeti 
Miniszterhez történő felterjesztéséről.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa
Igazságügyi és Rendészeti Miniszter

3. Napirend tárgyalása
Tárgy: Az önkormányzati lakások bérletéről, elidegenítéséről szóló 24/2008. (XI. 27.) 
sz. rendelet módosítása

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk röviden összefoglalta az előterjesztés tartalmát. E szerint a lakásrendelet 
módosításának  indoka  az,  hogy  olyan  bérlő  jelentkezését  is  el  lehessen  fogadni  az 
önkormányzati  bérlakásokra,  akik  kerekegyházi  tartózkodási  hellyel,  vagy  igazolt 
kerekegyházi munkahellyel rendelkezzen. 

Vincze Miklós kiegészítésül elmondta, hogy az előterjesztés azért került a Képviselő-testület 
elé,  mert  a  bérlakásokra  kevés  a  potenciális  bérlő,  más  településről  pedig  egyre  több 
érdeklődő van. 

Domján István kifejtette, hogy a módosítást helyesnek tartja. Ez által szélesebb körből lesz 
lehetőség a bérlők kiválasztására. Javasolta a rendeletmódosítást elfogadásra. Mivel a bérlakás 
kereslet-kínálat szóba került, ezért javasolja a bérleti díjak felülvizsgálatát, ugyanis egyre több 
lakásból kiköltöztek a bérlők és a lakások üresen állnak.

Dr. Kelemen Márk javasolta, hogy az áprilisi testületi ülésre készüljön előterjesztés a díjak 
módosításának megállapítására. 
Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem volt, ezért az előterjesztés rendelet-
tervezetét szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  14  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi rendeletet alkotta.
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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének

8/2009. (III.26.) rendelete
 az önkormányzati lakások bérletéről, elidegenítéséről szóló 

24/2008. (XI. 27.)  sz. rendeletének módosításáról

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  Magyar  Köztársaság 
Alkotmányáról  szóló  1949.  évi  XX.  törvény  44/A.  §  (2)  bekezdése,  a  helyi 
önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 16. § (1) bek. második fordulata alapján és a 
lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról 
szóló, többször módosított 1993. évi LXXVIII. törvény (továbbiakban: Lakástörvény) 2. sz. 
mellékletében  meghatározott  felhatalmazás  alapján  az  önkormányzati  lakások  bérletéről, 
elidegenítéséről  szóló 24/2008. (XI. 27.) sz.  rendeletét  /továbbiakban R./ az alábbiak szerint 
módosítja:

1. §

Az R. 6. § (5) bekezdése b) pontjának helyébe a következő rendelkezés lép:

„b)  Kerekegyházán  lakó-  vagy  tartózkodási  hellyel,  vagy  igazolt  kerekegyházi 
munkahellyel rendelkezik”

2. §

(1) Jelen rendelet 2009. április 1. napján lép hatályba, a rendelkezéseit a folyamatban lévő 
bérlakás pályázatok esetében is alkalmazni kell.

(2)  Jelen  rendelet  hatályba  lépésével  egyidejűleg  az  R.6.§.(4)  bekezdés b)  pontja  hatályát 
veszti.

Kerekegyháza, 2009. március 25.

Dr. Kelemen Márk                                                            Vincze Miklós 
     polgármester                                                                            jegyző

4. Napirend tárgyalása
Tárgy:   Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2009. évi Közbeszerzési Terve

   Előadó: Ferencz Péter közbeszerzési referens
 (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete)

Mivel  a  napirendhez  nem  volt  hozzászólás,  észrevétel,  ezért  dr.  Kelemen  Márk  az 
előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.
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A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  14  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

39/2009.(III.25.) sz. Kth.
Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2009. évi 
közbeszerzési terve

                   Határozat

1.)  Kerekegyháza  Városi  Önkormányzat  Képviselőtestülete 
Kerekegyháza Város Önkormányzatának – a határozat mellékletét 
képező – 2009. évi közbeszerzési tervét elfogadja.

2.)  Egyúttal  felkéri  a  Jegyzőt,  hogy  a  Kerekegyháza  Város 
Önkormányzat  2009.évi  közbeszerzési  tervének,  Kerekegyháza 
Város honlapján történő közzétételéről gondoskodjon.

                                                       
                                             Felelős:   Vincze Miklós jegyző

                                     Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens
             Határidő: 2009.december 31. 

Határozatról értesül: 
Jegyző,
Pénzügyi iroda, 
Műszaki iroda

13



Kerekegyháza Város Önkormányzata
2009. évi közbeszerzési terve

  A közbeszerzés tárgya 
és mennyisége   CPV kód Irányadó 

eljárásrend
  Tervezett 

eljárási típus

 Időbeli ütemezés

 az eljárás 
megindításának, 

illetve a 
közbeszerzés 

megvalósításának 
tervezett időpontja

 szerződés teljesítésének 
várható időpontja vagy a 

szerződés időtartama

Sor kerül-e vagy 
sor került-e az 

adott 
közbeszerzéssel 
összefüggésben 

előzetes 
összesített 
tájékoztató 

közzétételére?
 I. Árubeszerzés     

-

 II. Építési beruházás     

Városi örökség megőrzése
nettó: 37 millió Ft 45213316-1

Nemzeti 
értékhatárok 
alatti értékű 

közbeszerzési 
eljárás

meghívásos 2009.03 2009.09. nem

Körforgalmi csomópont 
építése

nettó: 40 millió Ft

45233128-2 Nemzeti 
értékhatárokat 
elérő általános 

nyílt 2009.05 2009.10 Nem
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egyszerű 
közbeszerzési 

eljárás

Kerékpárút építése:
nettó: 15 millió Ft 45233162-2

Nemzeti 
értékhatárokat 
elérő általános 

egyszerű 
közbeszerzési 

eljárás

nyílt 2009.05 2009.10 nem

 III. Szolgáltatás-
megrendelés     

Fejlesztési hitel felvétele:
nettó: 54 millió Ft 66113000-5

Közösségi 
értékhatárt 

elérő általános 
közbeszerzési 

eljárás

nyílt 2009.05 2012.10 nem

IV. Építési koncesszió

-
V. Szolgáltatási 

koncesszió

Kábel Tv működtetése 64228000-0
72400000-4

Nemzeti 
értékhatárokat 
elérő általános 

egyszerű 
közbeszerzési 

eljárás

nyílt 2009.05 2014.12 nem
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5. Napirend tárgyalása
   Tárgy:  Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2009. évi Közfoglalkoztatási Terve

            Előadó: Bartha Erika igazgatási irodavezető
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. melléklete)

Vincze Miklós  jegyző elmondta,  hogy a  Munkaügyi  Központ  megküldte  a  véleményezett 
közfoglalkoztatási tervet.

Kaldenekker Zoltán jelezte, hogy a Szabadság utcában a csapadékvíz elvezetését árokásással 
meg kellene oldani a köztisztasági feladatokat ellátó személyekkel. 

Dr. Kelemen Márk a fentiekre válaszolva elmondta, hogy az árkok ásása folyamatban van, a 
jelzett szakasz is benne van a programban. 

Domján István hozzászólásában kifejtette, hogy a közcélú munka szervezése rendkívül pozitív 
dolog, ehhez azonban megfelelő munkavezető irányítására van szükség. A tervezett tíz hónap 
alatt 19 fő komoly feladatokat tud elvégezni, ebben a helyzetben Kerekegyházát szolgálják. 
Kérte,  hogy  a  Városgazdasági  Kft.  vegye  nagyon  komolyan  a  közfoglalkoztatottak 
tevékenységét. 

Dr.  Kelemen  Márk  kifejtette,  hogy  egyetért  az  elhangzottakkal.  Kérte  a  programban 
résztvevőktől az odafigyelést,  kérte  továbbá a javaslatokat arra  vonatkozóan,  hogy milyen 
munkaterületek legyenek bevonva a programba. 

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem volt,  ezért dr. Kelemen Márk az 
előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  14  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

40/2009. (III. 25.) sz. Kth.
Kerekegyháza város önkormányzata
2009. évi Közfoglalkoztatási Tervének elfogadásáról

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja – a 
határozat mellékletét képező – 2009. évi Közfoglalkoztatási Tervét.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
              Vincze Miklós jegyző
Határidő: értelem szerint

A határozatot kapják:
1 polgármester
2 jegyző és általa a Polgármesteri Hivatal ügyintézője



Kerekegyháza Város Önkormányzata
6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a.

Kerekegyháza Város Önkormányzatának

a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény
37/A. § (2) bekezdésében előírtak szerint készített

KÖZFOGLALKOZTATÁSI TERVE

2009. ÉVRE
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Kerekegyháza Városban 2009. évben 

1. A rendelkezésre  állási  támogatásra  jogosult  személyek  (54  fő)  képzettség 
szerinti várható összetétele:

Férfi Nő Összesen
a) 8 általános 7 26 33

     b) szakképesítés 7 11 18
c) középiskola 1 2 3
d) felsőfokú képesítés - - -
Összesen: 15 39 54

2. A részben vagy egészben közfoglalkoztatás keretében ellátandó közfeladatok 
megjelölése és várható ütemezése, valamint a szükséges létszám:

Közfeladat
megnevezése Ütemezése Szükséges 

létszám
Szükséges
végzettség

Munkavégzés
helye

Óvodai kisegítő 
feladatok ellátása

2009.03.01-
2009.12.31. 5 fő 8 általános

Napközi 
Otthonos 
Óvoda

Konyhai kisegítő 
feladatok ellátása

2009.03.01-
2009.12.31. 2 fő 8 általános

Móra Ferenc 
Általános 

Iskola
Iskolai kisegítő 

feladatok 
(udvaros) ellátása

2009.03.01-
2009.12.31. 1 fő 8 általános

Móra Ferenc 
Általános 

Iskola
Közművelődési 

kisegítő és 
takarítási f. ell.

2009.03.01-
2009.12.31. 1 fő 8 általános

Katona József 
Műv. Ház és 

Könyvtár

Szociális 
feladatok ellátása

2009.03.01-
2009.12.31. 1 fő 8 általános

Humán 
Szolgáltató 

Központ
Adminisztrációs, 

rendezv.szerv. 
feladatok ell.

2009.03.01-
2009.08.31. 1 fő érettségi

Humán 
Szolgáltató 

Központ

Karbantartási, 
szociális kisegítő 

feladatok ell.

2009.03.01-
2009.07.31.

1 fő 8 általános
Humán 

Szolgáltató 
Központ

Kisegítő 
adminisztrációs, 
postázási f. ell.

2009.04.01- 
2009.12.31. 1 fő 8 általános Polgármesteri 

Hivatal
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Köztisztasági, 
közút 

rendbentart. f. ell.

2009.03.01-
2009.10.31. 4 fő 8 általános Önkormányzat

Köztisztasági, 
közút 

rendbentart. f. ell.

2009.04.01- 
2009.08.15. 19 fő 8 általános Önkormányzat

Köztisztasági, 
közút 

rendbentart. f. ell.

2009.08.16- 
2009.12.31. 18 fő 8 általános Önkormányzat

3. A közfoglalkoztatás finanszírozására rendelkezésre álló források Ft-ban:

önkormányzati:   1.692.000,- 
központi költségvetési:                           22.627.000,-   

Összesen: 24.319.000,-

Záradék:

Ezen Közfoglalkoztatási Tervvel:

A  Dél-alföldi  Regionális  Munkaügyi  Központ  Kecskeméti  Kirendeltség  és  Szolgáltató 
Központ a 2009. március 23. napján kelt, 32980-1/2009-0301 számú iratában foglaltak szerint 
egyetértett.

Kerekegyháza, 2009. március 25.

Ezen Közfoglalkoztatási Tervet:

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 40/2009.        (III. 25.) sz. Kth-
val elfogadta.

Kerekegyháza, 2009. március 25.

Vincze Miklós
                jegyző
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6.    Napirend tárgyalása
Tárgy:  Tavaszi lomtalanítás és zöldhulladék gyűjtés időpontjának meghatározása

      Előadó: Strobl Alajos irodavezető
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete)

Dr.  Berényi  Antal  megkérdezte,  hogy  a  komposztálásra  gyűjtött  zöldhulladék  mire 
vonatkozik. 

Dr.  Kelemen  Márk  válaszában  elmondta,  hogy  a  fák  nyesedékére  és  zöld  gallyakra 
vonatkozik. 
Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem volt,  ezért dr. Kelemen Márk az 
előterjesztést változatlan tartalommal szavazásra bocsátotta. 

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  14  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta.

41/2009. (III.25.) sz. Kth.
Tavaszi lomtalanítás és zöldhulladék gyűjtés időpontjának meghatározása

Határozat
1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzata  Képviselő-testülete  2009. 
április  4-ére  lomtalanítási  akciót  hirdet.  A  közterületen  elhelyezett 
felesleges  használati  tárgyakat  a  Saubermacher  Kft.  közszolgálati 
szerződésben foglaltak alapján szállítja el.
2./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  2009. 
április  18-án  zöldhulladék  szállítási  akciót  hirdet.  A  közterületen 
elhelyezett zöldhulladékot a Kerekegyházi Városgazdasági Kft. szállítja 
el.
Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

7.    Napirend tárgyalása
  Tárgy:  Kerekegyháza belterületén szilárd burkolatú utak 2009. évi tavaszi kátyúzása 

Előadó: Ferencz Péter beruházási és közbeszerzési referens
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy a kátyúzás mellett esetleg martaszfaltos megoldással is 
javítani lehet az utakat.

Szabó Sándor javasolta, hogy a Dózsa György utca és Fő utca kátyúzása után a Zrínyi utcát is 
vegyék be a javításba. Megkérdezte, hogy mit jelent a martaszfalt.

Dr.  Kelemen  Márk  válaszában  elmondta,  hogy  más  útjavítások  alkalmával  felmart 
újrahasznosításra alkalmas aszfaltszármazék. Ezt a módszert próba jelleggel végeznénk, ha 
beválik viszonylag olcsó megoldás lenne.

Szabó Sándor jelezte, hogy a Széchenyi utca gödörben fekszik. Az útpadka magasabban van, 
mint az úttest. Ezért az utcában az árokásást kezdeményezni kellene.
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Dr. Kelemen Márk elmondta,  hogy benne van az árokásási  feladatban, áteresztő ereszeket 
terveznek kiépíteni.

Dr. Zöldi Gábor megjegyezte, a kátyúzás általában úgy történik, hogy nem takarítják ki kellő 
mértékben a gödröt, a technológiát nem tartják be megfelelően.

Dr.  Kelemen  Márk  a  felvetéssel  egyetértett.  Mivel  a  napirendhez  további  hozzászólás, 
észrevétel  nem  volt,  ezért  szavazásra  bocsátotta  az  előterjesztés  határozati-javaslatát, 
kiegészítve a Zrínyi utca részleges javításával.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  14  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta. 

42  /2009. (III. 25.) sz. Kth.  
Kerekegyháza belterületén és külterületén szilárd 
burkolatú utak 2009. évi tavaszi kátyúzása 

             
    Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete 
Kerekegyháza  belterületén  szilárd  burkolatú  utak  2009.  évi  tavaszi 
kátyúzása érdekében 2.000.000.- Ft-ot biztosít kiadási előirányzatként a 
2009.  évi  költségvetésében  a  3 600 000  Ft-os  utak  karbantartási 
előirányzatának terhére az alábbi utcák esetében:

• a  Dózsa  György  u.  az  Arany  János  u.-tól  a  Kalfém  Kft. 
bejárójáig, 

• a Kölcsey u., 
• a Bajcsy-Zs. u., 
• Bedő Albert u., 
• Szilágyi u., 
• Széchenyi u. 
• Zrínyi utca részleges javítása.

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a legalacsonyabb 
összegű ellenszolgáltatást nyújtó vállalkozóval a szerződést megkösse.

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző
  - Műszaki iroda
  - Pénzügyi iroda
  - Ferencz Péter beruházási és közb.ref.

8. Napirend tárgyalása  
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Tárgy:  Településrendezési  terv  (TRT)  és  helyi  építési  szabályzat  (HÉSZ) 
gazdasági területi övezeteinek építménymagasságra vonatkozó felülvizsgálata          

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk polgármester az előterjesztésben leírt mindkét javaslattal egyetértett és azt 
elfogadásra javasolta, javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  14  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta. 

43/2009.(III.25.)Kth.
Településrendezési  terv  (TRT)  és  helyi  építési  szabályzat  (HÉSZ)  gazdasági  területi 
övezeteinek építménymagasságra vonatkozó felülvizsgálata

                             Határozat

1./ Kerekegyháza Város Képviselőtestülete a TRT és HÉSZ gazdasági 
területi övezeteiben az építménymagasság felülvizsgálatát és szükség 
szerinti módosítását kezdeményezi.

2./  A Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert,  hogy tegye 
meg  a  szükséges  intézkedéseket  a  TRT  és  HÉSZ  vonatkozó 
módosítása érdekében.

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

Rozsnyói Zoltán képviselő 16 óra 43 perckor elhagyta az üléstermet. A Képviselő-testület ezt 
követően 13 fővel, továbbra is határozatképesen folytatta munkáját. 

9.    Napirend tárgyalása
Tárgy:  Polgármesteri illetmény felülvizsgálata

Előadó: Hallai Tibor alpolgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen Márk polgármester  16  óra  44 perckor  elhagyta  az  üléstermet.  A Képviselő-
testület 12 fővel, továbbra is határozatképesen folytatta munkáját.

Hallai  Tibor  alpolgármester  ismertette  az  előterjesztés  tartalmát.  E  szerint  6/2009.  (I.20.) 
Kormány rendelet alapján a polgármester illetményét - a 13. havi illetmény eltörlése miatt - 
havi 15 000 forint illetménykiegészítéssel kompenzálni lehet. Megjegyezte, hogy az elmúlt 
évben az egy hóra eső 13. havi bér összege 42 000 forint volt, helyette kapna a polgármester 
15 000 forint kiegészítést.

Csőszi Sándor megjegyezte, kormány részéről szóba került az is, hogy a köztisztviselőktől és 
közalkalmazottaktól teljes egészében megvonják a 13. havi illetményt.
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Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, hogy a 13. havi illetményt kereset- 
kiegészítésként  kapják  a  köztisztviselők  és  a  közalkalmazottak.  A  kereset-kiegészítést 
továbbra is adja a kormány.

Csőszi Sándor javasolta, hogy a döntéssel várjon még a testület, mivel nem tudjuk, mit hoz a 
jövő.

Halcsikné Szabó Ágnes javasolta, amennyiben a 6/2009. (I.20.) Korm. rendelet hatályát veszti 
vagy  módosul,  úgy  a  polgármester  illetménykiegészítés  kérdését  ismételten  tárgyalja  a 
Képviselő-testület. 

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem volt, ezért Hallai Tibor a módosító 
javaslattal szavazásra bocsátotta a polgármester illetménykiegészítését.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta. 

44/2009. (III.25.) sz. Kth.
Polgármesteri illetmény felülvizsgálata

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  dr. 
Kelemen Márk polgármester illetményét – figyelemmel a költségvetési 
szerveknél  foglalkoztatottak  2009.  évi  havi  kereset  kiegészítéséről 
szóló 6/2009. (I.20.) Korm. rendelet alapján a köztisztviselők részére 
folyósított havi maximum bruttó 15.000 Ft. illetménykiegészítésre – a 
polgármesteri  tisztség  ellátásának  egyes  kérdéseiről  és  az 
önkormányzati  képviselők  tiszteletdíjáról  szóló  többször  módosított 
1994.  évi  LXIV.  törvény  3.  §.  (2)  bekezdésében  foglaltaknak 
megfelelően 2009. január 1-től 517 910 Ft-ban állapítja meg.

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy ezen döntést a 2009. év 
költségvetési  rendelet  soron  következő  módosításakor  vegye 
figyelembe.

3./ A Képviselő-testület felkéri az alpolgármestert, hogy amennyiben a 
6/2009.  (I.20.)  Korm.  rendelet  hatályát  veszti  vagy  módosul,  a 
polgármesteri  illetménykiegészítés  kérdését  ismételten  terjessze  a 
Képviselő-testület elé. 
Felelős: Hallai Tibor Alpolgármester
Vincze Miklós jegyző
Határidő: azonnal
A határozatról értesül:- Vincze Miklós jegyző

    - Magyar Államkincstár
 - Igazgatási iroda
 - Pénzügyi iroda
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Dr. Kelemen Márk polgármester az ülésterembe 16 óra 50 perckor visszatért. A Képviselő-
testület ezt követően 13 fővel, továbbra is határozatképesen folytatta munkáját. 

10. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  MFB önerő finanszírozási hitelszerződés módosítása

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete)

Dr. Kelemen Márk ismertette az előterjesztés tartalmát. E szerint az MFB hitelkeret összege 
83 425 000 forintról 69 137 317 forintra módosul,  mivel a kerékpárút és az Andrássy utca 
útfelújítási pályázat nem nyert.

Hallai Tibor megkérdezte, hogy mennyi a fenntartás költsége.
Halcsikné Szabó Ágnes elmondta, hogy ebben az esetben rendelkezésre tartási díj nincsen.

Mivel  a  napirendhez  további  hozzászólás,  észrevétel  nem  volt,  ezért  dr.  Kelemen  Márk 
szavazásra bocsátotta a hitelszerződés módosítását.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta. 

45/2009. (III. 25.) sz. Kth.
MFB önerő finanszírozási hitelszerződés módosítása

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete  az  OTP 
Bank Rt Dél-alföldi Régió Kecskeméti Fiókjával kötött  1-2-07-3201-
0431-0 számú hitelszerződést az alábbiak szerint kívánja módosítani:

• keret összegét 69 137 317 Ft-ban határozza meg,
• rendelkezésre tartási időt 2009. április 27-re módosítja,
• a meglévő szabad hitelkeretet a Kun utca felújítás önrészére 

fordítja.

Egyben  felhatalmazza  a  polgármestert  a  módosított  hitelszerződés 
aláírására.
Felelős:  dr. Kelemen Márk polgármester
               Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető
Határidő: azonnal

2./  A  Képviselő-testület  kötelezettséget  vállal  a  hitel  összegének 
visszafizetésére és arra, hogy a hitel visszafizetés összegét, valamint a 
járulékos költségeket beépíti az adott évi költségvetéseibe.
Felelős:  dr. Kelemen Márk polgármester
               Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető
Határidő: értelemszerűen
A határozatról értesül:.- Vincze Miklós jegyző

- OTP Bank Rt. Kecskemét
- Pénzügyi iroda
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     11.  Napirend tárgyalása
Tárgy:  Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése (DAOP-2009-3.1.2/A)

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete)

Szabó Sándor hozzászólásában kifejtette, hogy az előterjesztésben a fedett kerékpártárolót a 
Dózsa Gy. u. és Arany J. u. kereszteződésében javasolják kialakítani. Véleménye szerint a 
kerékpártárolónak a városközpontban, vagy a KÖNIG Kft. előtt lenne  helye.

Dr.  Kelemen Márk a  fentiekre  válaszolva elmondta,  hogy a  pályázat  elbírálásánál  többlet 
pontot jelent a fedett kerékpártároló kialakítása. A Piactér közelsége miatt lett a Dózsa Gy. – 
Arany J. utca kereszteződésébe tervezve. 

Vincze  Miklós  kiegészítésül  elmondta,  megnézik  a  lehetőséget,  hogy  hol  találnak 
optimálisabb helyet a kerékpártároló felállításához.

Kaldenekker Zoltán megjegyezte, hogy a pályázat e részét nem tartja logikusnak. 

Dr.  Berényi  Antal  megkérdezte,  hogy  a  korábban  elkészült  tervek  módosítása  milyen 
költséggel jár.

Vincze Miklós elmondta, hogy a korábbi tervek 2007. évben készültek. A tervek módosítását 
megversenyeztetik, az ajánlatok beérkezését követően újból testület elé kerül az anyag. Most 
az előkészítéseket indítják el.

Dr.  Kelemen  Márk  megjegyezte,  hogy a  kerékpárút  kiépítéséről  korábban  már  döntött  a 
testület. Mivel a napirendhez további hozzászólás nem volt,  ezért szavazásra bocsátotta az 
előterjesztést változatlan tartalommal.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül  és  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta. 

46/2009. (III.25.) sz. Kth.
Kerékpárforgalmi hálózat fejlesztése (DAOP—2009-3.1.2/A)

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete,  egyetért  a 
Kerékpárforgalmi  hálózat  fejlesztése  c.  (DAOP-2009-3.1.2/A 
kódszámú) kiírásra készített pályázatának benyújtásával.

2./  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  az  polgármestert  a  pályázat 
előkészítéséhez  szükséges  versenyeztetési  eljárás  lefolytatására,  a 
szakértők kiválasztása érdekében. 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal
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3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a soron következő 
testületi  ülésen  terjessze  elő  a  szakértők  megbízására  vonatkozó 
testületi anyagot.

Felelős: Dr. Kelemen Márk
Határidő: azonnal

12. Napirend tárgyalása  
   Tárgy:   8/2009. ÖM pályázat benyújtása (Fő utcai óvoda tetőszerkezet cseréje)

   Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester
   (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen Márk elmondta,  hogy lehetőség nyílt  a Fő utcai óvoda részleges felújítására 
pályázat útján. A pályázat során bruttó 12.009.208 forint összegű támogatásra van lehetőség. 
Az előterjesztés tartalmazza a pályázat feltételeit. Kérte, hogy a testület támogassa az óvoda 
ilyen jellegű felújítását. 

Szabó Sándor megkérdezte, hogy ez a felújítás a Fő utcai óvoda mindkét épület felújítását 
jelenti-e. Az előterjesztés mellékletében a részleges tető és födémjavítás tervezett költsége 4.4 
millió forint. Ezt nagyon kis összegnek tartja, megkérdezte, hogy ekkora összegbe mi fér bele.

Kürtösi  Balázs  elmondta,  hogy  ebben  az  összegben  a  jelenleg  meglévő  tető  beázások 
megszüntetése, részleges tetőjavítása és esetleg a födémen lévő saralás eltávolítása fér bele, ha 
szükséges. A tetőjavítás a régi cserép és a lécek igény szerinti cseréjével valósulna meg. A tető 
felújítása teljesen új anyagból, a jelenlegi árak alapján, új tető építése több mint 20 millió 
forintba kerülne és ez engedélyköteles tevékenység.

Domján István javasolta, amennyiben nyer a pályázat, úgy a felújítási munkákba a közmunka 
programban résztvevő embereket is be lehetne vonni.

Mivel  a  napirendhez  további  hozzászólás,  észrevétel  nem  volt,  ezért  dr.  Kelemen  Márk 
szavazásra bocsátotta az előterjesztést.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta. 

47/2009. (III.25.) sz. Kth.
8/2009. ÖM pályázat benyújtása a Fő utcai Óvoda felújítása érdekében

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete,  mint 
fenntartó pályázatot nyújt be a 6041. Kerekegyháza Fő u. 74. sz. alatt 
található  óvoda  épületének  a  bölcsődék  és  közoktatási  intézmények 
infrastrukturális  fejlesztése,  valamint  közösségi  buszok  beszerzése 
támogatás igénybevételének részletes feltételeiről szóló 8/2009. (II. 26.) 
ÖM rendelet alapján az óvodai elemi infrastruktúra-fejlesztés, épület-
rekonstrukció célra, bruttó 12.009.208 Ft összegű támogatás elnyerése 
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érdekében az  alábbi  célokra:  részleges  tető,  födém,  nyílászáró  csere, 
festés,  mázolás,  kerítésjavítás,  elektromos  hálózat-felújítás,  vizes 
helyiségek  felújítása,  csoportszobákban  melegburkolat  cseréje, 
pinceszint  festés  mázolása,  fszt-en  továbbfejlesztő  csoportszoba 
kialakítása, valamint eszközök beszerzése. 

2./A Képviselő-testület  kötelezettséget  vállal  a  bruttó  3.002.302  FT 
összeg önerő biztosítására.
3./  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  a  pályázat 
aláírására, benyújtására, esetleges hiánypótlások teljesítésére.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal

4./  A Képviselő-testület  felkéri  a  jegyzőt,  hogy  a  pályázat  pozitív 
elbírálása  esetén  az  adott  2009.  és  2010.  évi  költségvetési  rendelet 
elkészítésekor a fenti döntést vegye figyelembe.

Felelős: Vincze Miklós
Határidő: értelemszerűen

13. Napirend tárgyalása  
   Tárgy:  a/ Beszámoló a Humán Szolgáltató Központ 2008. évi munkájáról

   Előadó:  Csorbáné Takács Erika intézményvezető-helyettes
  (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 13/a. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen Márk kifejtette,  hogy a  beszámoló  színes,  tartalmazza az  intézmény sokrétű 
tevékenységét, amiért köszönetét fejezte ki az intézmény valamennyi dolgozójának.

Domján István megerősítette az elhangzottakat, a beszámoló színvonalas, elismerés illeti az 
ott dolgozókat.

Dr. Zöldi Gábor elmondta, hogy az Ügyrendi Bizottság részéről elhangzott, hogy a beszámoló 
szépen és pontosan bemutatja az intézmény egész éves munkáját, ezért köszönet illeti az ott 
dolgozókat. 

Kaldenekker Zoltán megjegyezte, hogy a beszámoló 13. oldalán található táblázat szerint a 
kerekegyházi adatokat tekintve, a társulásban résztvevő településhez viszonyítva nálunk sok a 
problémás ügy.

Szabó Marianna intézményvezető válaszában elmondta, ez azért van így, mert Kerekegyházán 
állandó ellátás van a hét minden napján 8 órában. A társult településeken viszont heti egy nap 
van ellátás 8 órában.

Mivel  a  napirendhez  további  hozzászólás,  észrevétel  nem  volt,  ezért  dr.  Kelemen  Márk 
szavazásra bocsátotta a beszámolót. 
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A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta. 

48/2009. (III.25.) sz. Kth.
Beszámoló a Humán Szolgáltató Központ 2008. évi munkájáról

  Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 
Humán Szolgáltató Központ 2008. évi munkájáról szóló beszámolót.  
A Képviselő-testület  az  intézmény  összes  dolgozójának  köszönetét  
fejezi ki áldozatos munkájukért.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

   13. b/ Nissan Vanette Cargo gépjármű értékesítése 
   Előadó: Csorbáné Takács Erika intézményvezető-helyettes

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 13/b. sz. melléklete)

Mivel  a  napirendhez  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  dr.  Kelemen  Márk 
polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztést változatlan tartalommal.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta. 

49/2009. (III.25.) sz. Kth.
Nissan Vanette Cargo gépkocsi értékesítése

  Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul az Önkormányzat 
tulajdonát képező Nissan Vanette Cargo gépkocsi értékesítéséhez a kistérségi szociális 
és  gyermekjóléti  feladatok  gazdaságos  és  közérdekű  feladatellátása  érdekében.  A 
gépjármű  értékesítéséből  származó  bevételről  a  Kerekegyháza  és  Térsége 
Gyermekjóléti  és Szociális  Feladatellátó Társulás javára lemond, azzal a  feltétellel, 
hogy a  hasonló  paraméterekkel  rendelkező,  kistérségi  tulajdonban  lévő  Volswagen 
Transporter  gépkocsi  eladása  esetén  annak  bevétele  Kerekegyháza  Város 
Önkormányzatát illeti meg.
Felkéri  a polgármestert,  hogy a mikrotérségi  szociális  társulási  tanács  ülésére fenti 
határozatot jóváhagyás céljából terjessze elő.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal
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14. Napirend tárgyalása  
   Tárgy:   Beszámoló az önkormányzat mikrotársulásainak munkájáról

   Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester
      Dr. Endre Mónika tanácsos

  (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 14. sz. melléklete)

Mivel  a  napirendhez  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  dr.  Kelemen  Márk 
polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztést változatlan tartalommal.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta. 

50/2009. (III. 25.) sz. Kth.
Beszámoló az önkormányzat 
mikrotársulásainak munkájáról

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  az 
önkormányzat  mikrotársulásainak  munkájáról  szóló  beszámolót 
elfogadja. 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal
A határozatról értesül: -Vincze Miklós jegyző, és általa
                                    - Kistérségi Iroda
                                    - Pénzügyi Iroda

15. Napirend tárgyalása
      Tárgy:  Kerekegyházi Önkormányzat Közoktatási és Minőségirányítási Programjának 

tárgyalása
Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 15. sz. melléklete)

Mivel  a  napirendhez  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  dr.  Kelemen  Márk 
polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztést változatlan tartalommal.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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51/2009. ( III.25.) sz. Kth:
ÖMIP elfogadásáról

Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a 2004-
2009.  évekre  szóló  önkormányzati  minőségirányítási  programjáról  szóló 
beszámolót.  Az  előterjesztés  mellékletét  képező  2009-2014-re  vonatkozó 
önkormányzati  minőségirányítási  programot  megtárgyalta  és  jóváhagyja.  Az 
elfogadott program 2009. szeptember 1-től alkalmazandó.
A  képviselő-testület  felhatalmazza  a  polgármestert  az  Önkormányzati 
Közoktatási Minőségirányítási Program aláírására és felkéri a jegyzőt, hogy az 
elfogadott programot a közoktatási intézmények részére küldje meg. 
Felkéri  a  közoktatási  intézmények  vezetőit,  hogy  az  intézményi 
minőségirányítási programot 2009. május 31-ig terjesszék a képviselő-testület 
elé.

Felelős:   értelemszerűen
Határidő: 2009. szeptember 1, illetve 2009. május 31. 

Határozatról értesül: 
Verosztáné Csorba Mónika aljegyző
Gyurkovics Balázsné iskolaigazgató
Hallainé Kiss Mária óvodavezető

16. Napirend tárgyalása  
      Tárgy:  Tájékoztató a Kerekegyházi Víziközmű társulat munkájáról

Előadó:  Farkas Jánosné elnök
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 16. sz. melléklet)

Farkas Jánosné a társulat elnöke az írásos tájékoztató kiegészítéséül elmondta, hogy március 
9-én a OTP Bank Nyrt.-től kapott levelet, melyben arról tájékoztatták, hogy módosították a 
társulati hitel kamatát, kezelési költséget állapítottak meg.  
Eddig  2.15  % volt  a  hitel  kamata,  2009.  április  1-től  változó  kamat,  amely 5.9  % körül 
várható. A kamat emelés jelentősen megemeli a társulat kiadását. 2009. I.  és II.  negyedév 
között a kamatemelési különbség kb. 260 ezer Ft, háromhavonta tudjuk meg, hogy mennyivel 
kell többet fizetni.

Az elvégzett munka euróban van számolva, viszont a hitel forint alapú. 95 millió forint még 
nincs felhasználva, de számlák folyamatosan érkeznek. Várható,  hogy a hitel felhasználási 
határidejét 2009. dec.15-ről módosítani kell, 2010. évi határidőre.

Dr. Kelemen Márk megjegyezte, hogy még nem írták alá a hitelszerződésének a módosítást. 

Vincze Miklós elmondta, hogy a hitelszerződés módosítása egyoldalú volt.

Dr. Kelemen Márk elmondta, meg kell vizsgálni, hogy miből fogják kifizetni ezt a pénzt. 
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Farkas  Jánosné  elmondta,  2004.  évben  –  a  társulat  alakulásakor  -  arról  volt  szó,  hogy a 
társulásnak marad ki pénze, de ez meghiúsulni látszik, sajnos a kamatemelés miatt jelentős 
lesz a kiadás.
Dr. Kelemen Márk kérte, hogy a társulat elnöke készítsen kimutatást a pénzügyi irodavezető 
közreműködésével a kamatemelkedés várható többletkiadásairól.

Bódi  Györgyné  Mánya  Irén  elmondta,  hogy  az  OTP Bank  olyan  személyeknek  is  küld 
befizetési csekket, akik már kifizették a teljes hozzájárulást. 

Farkas Jánosné elmondta, hogy 2009. május hónapban jár le az LTP befizetés mindazoknak, 
akik  havi  rendszerességgel  befizették  62  hónapon  keresztül  az  1.357  Ft-ot.  Az  OTP 
automatikusan  minden ügyfél  részére  5  éven keresztül  évente  1  alkalommal  megküldte  a 
befizetési csekk csomagot. 

Dr. Zöldi Gábor megjegyezte, hogy a csekkek postázását az OTP Bank intézi.

Dr. Kelemen Márk a kintlévőségek felöl érdeklődött. 

Farkas  Jánosné  elmondta,  hogy  az  LTP-sek  tartozása  kb.  5  millió  forint  körüli  összeg. 
Véleménye szerint a folyamatos felszólításoknak köszönhetően ez a összeg 2/3-ára csökken, a 
következő egyenleget  április közepén kapják meg.  Az írásos tájékoztató óta is  csökkent a 
kintlévőség.  Megítélése  szerint  az  elszámoláskor  kb.  5  % lesz  a  kintlévőség,  ez  100-120 
családot jelent.

Dr. Kelemen Márk megkérdezte, hogy az 5 %-ba esők kaptak-e értesítést.

Farkas  Jánosné  válaszában  elmondta,  hogy minden  hátralékos  ügyfél  írásban  megkapta  a 
fizetési  felszólító  levelet,  amelyben tájékoztatva van,  hogy nem fizetés  esetén végrehajtás 
következik.

Domján István megkérdezte, hogy a Vörösmarty utca folytatásában lévő – temető mögötti – 
telkek ügyében mi a helyzet.

Farkas Jánosné elmondta, hogy 44 db ilyen telek van. A tulajdonos külföldön élő személy 
volt, aki már elhunyt, az örökös vagy örökösök felkutatása folyamatban van. 

Dr.  Kelemen  Márk  kérte,  hogy  folyamatosan  tekintsék  át  a  kintlévőségek  behajtásának 
lehetőségét.  Még további  megkereséssel,  felhívással,  jelezve  azt,  hogy nem fizetés  esetén 
ebből  végrehajtás  lesz.  A temető  mögötti  terület  örököseit  fel  kell  kutatni,  mivel  nagy 
összegről van szó. 

Farkas Jánosné elmondta, hogy az OTP Bank az LTP szerződéses ügyfelekkel egyenként fog 
elszámolni. Viszont lesznek olyan ügyfelek, (50-70 család), akiknek 15 hónapra megbontják a 
fennmaradó részt. Az 5-10 ezer forint még jobban megterheli azokat, akik nem tudták az 1357 
forintot havonta befizetni.

Szabó Sándor megjegyezte,  hogy a társulati  hitel  lejártának időpontja 2010. december 15. 
Kérdése, ha az OTP Bank elvégzi az elszámolást, akkor milyen összegű hitelt kell lerendezni. 
Elmondta, hogy mivel magas a kamat, ezért jó lenne a hitelt minél előbb letudni. 
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Farkas  Jánosné  válaszában  elmondta,  hogy  az  LTP  szerződések  2100  x  100 000  = 
200 000 000 forint, valamint a „C” típusú és a részletfizetők befizetései alapján a fedezet meg 
lesz. Rosszabb képet mutat a kamatemelés, mint a nem fizetések miatti mutató. 

Mivel a napirendhez további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. Kelemen Márk 
polgármester szavazásra bocsátotta a Víziközmű Társulat munkájáról készült tájékoztatót.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta. 

52/2009. (III.25.) sz. Kth.
Tájékoztató a Kerekegyházi Víziközmű társulat munkájáról

  Határozat

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a 
     Kerekegyházi Víziközmű Társulat 2008. évi munkájáról szóló 
     tájékoztatót.

2./  A Kerekegyházi  Víziközmű Társulat  elnöke készítsen kimutatást  
      a pénzügyi irodavezető közreműködésével a kamatemelkedés 

            várható többletkiadásairól.
Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

17. Napirend tárgyalása  
      Tárgy:   Beszámoló a temető működtetéséről

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester
                           Gulyás János ügyvezető

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 17. sz. melléklete)
 
Domján István elmondta, hogy a felújított ravatalozó megfelelő kegyeleti helyszínt biztosít. A 
bizottsági ülésen javasolták a temetőkerítés rendbetételét, valamint belső szilárd burkolatú út 
kiépítését. Ezt a kivitelezést jó lenne pályázati úton megoldani, mivel nagyobb összegről van 
szó, és régóta elhúzódó szükséglet. 

Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy a temető előtti térkő burkolására jelenleg nincs pályázati 
lehetőség, szem előtt tartják az út térkövezését és a kerítésjavítást, az oszlopok vásárlásáról 
gondoskodnak a drótháló beszerzését, pedig Gulyás úr vállalta.

Kaldenekker Zoltán felvetette, hogy a kerítés kiépítése előtt a területről az akácfákat kellene 
kitermelni.

Dr. Zöldi Gábor megjegyezte, hogy a szolgáltatás színvonalát javítja, hogy Kerekegyházán is 
működik temetkezési iroda. Az ügyek intézéséhez már nem kell  Kecskemétre utazni.  Úgy 
gondolja,  hogy  a  temető  rendje  megfelelő  állapotban  van.  Csatlakozik  Domján  István 
képviselő javaslatához, hogy a temető ravatalozó előtti részének pormentesítését, valamint a 
fő út burkolására keresni kell a gyors megoldást. 
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53/2009. (III.25.) sz. Kth.
Tájékoztató a temető működtetéséről

  Határozat

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
elfogadja a temető működtetéséről készült tájékoztatót.
Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

18. Napirend tárgyalása  
Tárgy: Kerekegyháza Város Önkormányzata polgármesterének beszámolója a    
Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás Társulási Tanácsában 2008. II. félévében 
végzett tevékenységéről
Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester

            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 18. sz. melléklete)

Mivel  a  napirendhez  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  dr.  Kelemen  Márk 
polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztést változatlan tartalommal.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta. 

54/2009. (III. 25.) sz. Kth.
Kerekegyháza Város Önkormányzata polgármesterének 
beszámolója a Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás 
Társulási Tanácsában 2008. II. félévében végzett tevékenységéről

Határozat

Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  dr. 
Kelemen  Márk  polgármesternek  a  Kecskemét  és  Térsége  Többcélú 
Társulás  Társulási  Tanácsában  2008.  II.  félévében  végzett 
tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja. 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester
Határidő: azonnal

                                    A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző, és általa
                                                                         - Kistérségi Iroda

19. Napirend tárgyalása  
Tárgy:  Sószoba kialakítéása a labor épületében
Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester

            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 19. sz. melléklete)

Dr.  Kelemen Márk elmondta,  hogy a  sószoba kialakításával  -  kevés ráfordítással  -  fontos 
szolgáltatás bevezetését biztosítanák. Orvosok véleménye alapján a terápia kapcsán a légúti 
fertőzésekkel  szemben  megnő  a  szervezet  ellenálló  képessége,  és  csökken  a  betegek 
gyógyszerigénye. 
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Bódi Györgyné dr. Mánya Irén mindenképpen tanácsolja a sószoba kialakítását. Erdélyben a 
parajdi sóbányának valóban nagy forgalma van. A légúti betegségben szenvedők gyógyulási 
esélyei óriásiak.  Elmondta továbbá, hogy a gyerekek részére biztosítani kell a felügyeletet.

Dr. Berényi Antal hozzászólásában kifejtette, hogy a működtetésével vannak aggályai. Más 
helyeken  vállalkozásban  működtetik  az  ilyen  jellegű  sószobát.  Megkérdezte,  hogy 
Kerekegyházán  hogyan  lenne  megoldva  a  működtetés.  Beszélt  a  megyei  tüdőgyógyász 
főorvossal,  aki  elmondta,  hogy  ez  segítség  a  gyógyulásban,  de  a  szolgáltatást  a 
társadalombiztosítás nem támogatja.

Dr.  Kelemen  Márk  elmondta,  hogy a  működtetést  a  laboratóriumban  dolgozó  kolleganők 
folyamatosan  felügyelnék.  A gyermekeknek  ingyenes  használatot  terveznek.  A felnőttek 
számára pedig jelképes díjat kellene megállapítani. 

Domján István megjegyezte, hogy a sószobának fenntartási költsége is lesz. Ezért minimális 
összeget – 100 vagy 200 forintot – kellene számolni. 

Dr.  Kelemen Márk elmondta,  hogy előzetes információk alapján az igénybevevő családok 
mintegy 30 %-a támogatásból él.

Szabó Sándor  megjegyezte,  hogy a  mai  döntés  a  vásárlásról  szóljon.  Ezért  kérte,  hogy a 
határozati javaslat 2. pontját vegyék ki a javaslatból és egy későbbi ülésre kerüljön vissza az 
anyag a fizetendő díjak meghatározásával. 

Dr.  Kelemen  Márk  módosító  javaslata,  miszerint  az  előterjesztés  határozati-javaslat  2-es 
pontját  „A Képviselő-testület az Önkormányzat oktatási intézményei, továbbá orvosi igazolás 
alapján a 3 év alatti gyermekek részére a szolgáltatást ingyenesen biztosítja” kiveszik. A 3-as 
pontot  pedig  kiegészítik  a  következő  szöveg  résszel:  „A  Képviselő-testület  felkéri  a 
polgármestert,  hogy az igények felmérése alapján vizsgálja meg a szolgáltatás  nyújtásával 
kapcsolatos  dologi  és  személyi  költségeket,  és  ez  alapján  tegyen  javaslatot  a  térítési  díj 
mértékére”. A javaslatát szavazásra bocsátotta.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  12  igen  szavazattal,  ellenszavazat  nélkül,  1  tartózkodás  mellett, 
döntésével az alábbi határozatot hozta. 

55/2009. (III.25.) sz. Kth.
Sószoba kialakítása Kerekegyházán, a Szent István tér 15. sz. alatt található labor
épületében

Határozat
1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete 
Kerekegyháza  Szent  István  tér  15.  sz.  alatt  található  laboratórium 
épületében sószobát alakíttat ki. 
Felkéri a Polgármestert a szükséges tartozékok berendezések árajánlat 
szerinti  400 000  Ft  +  ÁFA  áron  történő  megvétele  érdekében 
kezdeményezzen  tárgyalásokat  a  legkedvezőbb  árajánlatot  tevő 
Kerényiné Sebestyén Máriával, ha az általa kínált berendezés valóban 
alkalmas   műszaki  és  egészségügyi  szempontokból  is  egy  sószoba 
kialakításához. 
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2./ A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy eredményes beszerzés 
esetén  az  adott  2009.  évi  költségvetési  rendelet  soron  következő 
módosításakor a fenti döntést vegye figyelembe.
Felelős: Vincze Miklós
Határidő: értelemszerűen

3./  A  Képviselő-testület  felkéri  a  polgármestert,  hogy  az  igények 
felmérése alapján vizsgálja meg a szolgáltatás nyújtásával kapcsolatos 
dologi és személyi költségeket, és ez alapján tegyen javaslatot a térítési 
díj mértékére.
Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: 2009. június 30.

20. Napirend tárgyalása  
   Tárgy: Pályázat benyújtása az EU Élelmiszersegély Program 2009. támogatás    

elnyerése érdekében
Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester

            (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 20. sz. melléklete)

Mivel  a  napirendhez  hozzászólás,  észrevétel  nem  hangzott  el,  ezért  dr.  Kelemen  Márk 
polgármester szavazásra bocsátotta az előterjesztést változatlan tartalommal.

A szavazás  eredményeként  megállapította,  hogy  Kerekegyháza  Város  Önkormányzatának 
Képviselő-testülete  13  igen  szavazattal,  ellenszavazat  és  tartózkodás  nélkül,  egyhangú 
döntésével az alábbi határozatot hozta. 

56/2009. (III.25.) sz. Kth.
Pályázat benyújtása az EU Élelmiszersegély Program 
2009. támogatás elnyerése érdekében

Határozat

1./  Kerekegyháza  Város  Önkormányzat  Képviselő-testülete,  pályázatot 
nyújt be a „EU Élelmiszersegély Program 2009.” kiírásra.

2./  A  Képviselő-testület  felhatalmazza  az  polgármestert  a  pályázat 
aláírására az esetleges hiánypótlások teljesítésére.

Felelős:   Dr. Kelemen Márk  polgármester
Határidő: azonnal

21. Egyebek  

1. Domján István hozzászólásában felvetette, hogy a szolgáltató ház belső udvarán 
lévő lépcső burkolata  nem megfelelő.  Ezt  a  javítást,  valamint  a  festést  a főtéri 
rekonstrukciós pályázat keretében, vagy az önkormányzat a Városgazdasági Kft-
vel végeztesse el. 
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      Dr. Kelemen Márk az előző felvetésre válaszolva ígérte, hogy megnézik melyik   
      beruházásból tudnák a lépcső javítását megoldani. Megjegyezte továbbá, 

hogy a       Társasházi Alapító Okiratot meg kell  vizsgálni, amennyiben szükséges 
szabályozni         és pontosítani kell a feltételeket, kinek mi a kötelessége.
      Határidő: 60 nap

2. Domján István elmondta, hogy mivel a tavasz közeledik, ezért az új ültetésű fák 
karbantartását, locsolását, fák tövének tisztítását el kell végezni. Erre hívja fel az 
önkormányzat a lakosság figyelmét. 

3. Dr. Zöldi Gábor hozzászólásában elmondta, hogy lakossági bejelentést továbbít, 
miszerint  a Papszék dűlőben,  -  ami kimegy az 52-es útra  – a földút  mentén,  a 
gallyazás során több személynek kivágták a fáját. A reklamációkra azt válaszolta, 
hogy  az  ilyen  eseteket  jelentsék  be  a  polgármesteri  hivatalba,  mivel  az 
önkormányzat Gödény Tibor vállalkozóval kötött szerződést.

      
      Dr. Kelemen Márk elmondta, hogy a fák kivágásával kapcsolatban bármilyen  
      probléma felmerül, úgy az érintettek tegyék meg írásban a bejelentésüket.
      Ezzel kapcsolatban írásbeli tájékoztatást kér a vállalkozótól.

4. Szabó Sándor elmondta, hogy az út menti fák kivágása nem egyedi eset – amit dr. 
Zöldi Gábor bejelentett. Sok esetben komoly vita támadt a tisztítást végzők és a 
tulajdonosok  között,  fél  méter  és  1  méter  eltérések  is  mutatkoztak  a 
mezsgyehatárok  holléte  miatt.  A  lakosság  körében  a  vállalkozóval  szemben 
rosszallás mutatkozik, mivel sok olyan fát kivágtak, amit nem lett volna szabad.

    
     Dr. Kelemen Márk kérte, hogy jöjjenek be az önkormányzathoz mindazok, akiket 

     sérelem  ért  a  kérdéses  ügyben.  Mondják  el  panaszaikat,  ügyükben 
személyesen fog      eljárni.

Több kérdés,  hozzászólás nem lévén Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület 
ülését 17 óra 45 perckor bezárta.

Kmf.

 Dr. Kelemen Márk Vincze Miklós
 polgármester                       jegyző

36


